
Δημόσια Δήλωση των Αγωνιστικών Παρεμβάσεων-
Συσπειρώσεων για τις εκλογές του Εργατικού
Κέντρου Πάτρας

Αγώνας στα χέρια των εργατών και των ταξικών συνδικάτων

Κάτω ο υποταγμένος-κυβερνητικός-εργοδοτικός-γραφειοκρατικός συνδικαλισμός

Οι εργαζόμενοι έχουν ανάγκη από εργατικό κέντρο και σωματεία, στα χέρια τους, ανεξάρτητα σε
περιεχόμενο και μορφή, συγκροτημένα σε ταξική βάση, που θα μετέχουν εργάτες και άνεργοι.

Που θα βρίσκονται στην πρώτη γραμμή για να ανατραπούν όλες οι αντεργατικές πολιτικές κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ-ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου και οι εφαρμοστικοί τους νόμοι.

Για να ανατραπεί κάθε κυβέρνηση της φτώχειας, της ανεργίας, της καταστολής… Για να μην περάσουν οι
περικοπές, η φοροληστεία, οι πλειστηριασμοί, η καταλήστευση του λαϊκού εισοδήματος, οι κατασχέσεις…

Η απερχόμενη πλειοψηφία του ΕΚΠ (ΣΥΝΔΕΣΥ, δηλαδή ΠΑΣΚΕ) σε αγαστή συνεργασία με την ΔΑΚΕ,
αποδέχτηκαν όλους τους βασικούς άξονες της αντεργατικής πολιτικής των κυβερνήσεων. Έχουν
αποδεχτεί όλες τις επιλογές του κεφαλαίου, ΕΕ, ευρώ, οικονομία της αγοράς, ανταγωνιστικότητα. Η
πολιτική τους στο ΕΚΠ χαρακτηρίζεται από την απεργοσπασία, την ανοιχτή επίθεση κατά αγωνιζόμενων
εργαζομένων, το στήσιμο σωματείων-φαντασμάτων, νόθες διαδικασίες, στήσιμο επιχειρήσεων από
συνδικαλιστές, μέχρι και τον δανεισμό εργαζομένων σε ντόπιους επιχειρηματίες για το σπάσιμο
επισχέσεων εργαζομένων. Η πολιτική της ΠΑΣΚΕ στο ΕΚΠ, έχει οδηγήσει τα συνδικάτα και τους
εργαζόμενους, στη μεγαλύτερη ήττα που έχει καταγραφεί στην σύγχρονη ιστορία της Πάτρας. Στόχος
της εργοδοτικής διοίκησης του ΕΚΠ, ήταν να χειραγωγήσει χιλιάδες εργαζόμενους στην Πάτρα, μέσω του
ελέγχου της διοίκησης του ΕΚΠ.

Ως εδώ!

Eμπρός για ένα ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό κίνημα!

Αντίπαλο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, της εργοδοσίας, του κεφαλαίου και των πολιτικών τους
εκπροσώπων.
Με ανεξαρτησία από τις κυβερνήσεις, τα κόμματα του κεφαλαίου, τα κέντρα εξουσίας και το
κράτος, από την αστική πολιτική.
Βασισμένο στη δύναμη των ίδιων των εργαζομένων, στη δημοκρατία του αγώνα.
Που βασίζει την ταξική ενότητα των εργαζομένων πάνω σε ένα πρόγραμμα ενοποίησης της πάλης
για τις σύγχρονες ανάγκες και τα δικαιώματα της εργατικής τάξης και όχι υποταγής ή απλής
διαμαρτυρίας.

Ο συνδικαλισμός θα ξαναποκτήσει το ρόλο του όταν η ενότητα και η συλλογική διεκδίκηση θα μπει στην
πρώτη επιλογή των εργαζομένων ενάντια στην υποταγή, την ανημποριά, τις αυταπάτες, τις αναθέσεις,
τις κοινοβουλευτικές-εκλογικές «λύσεις», τις ατομικές, ακόμα και φασιστικές «λύσεις».

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ
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-Όσους δεν θέλουν απλά μια βελτίωση του σημερινού συνδικαλιστικού κινήματος, όσους δεν θέλουν απλά
μια αλλαγή συσχετισμών στο εσωτερικό του.

-Όσους απαιτούν την ανασύσταση και επανεξόρμηση της εργατικής ταξικής αντίληψης και δράσης στο
πεδίο της διεκδικητικής πάλης.

-Όσους αναγνωρίζουν την αναγκαιότητα για ένα άλλο ταξικό, εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, το οποίο
θα είναι ανεξάρτητο από εργοδότες και κράτος

Το παραπάνω πλαίσιο εκφράζουν οι εκπρόσωποι της Αγωνιστικής Παρέμβασης Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών
(Σύλλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών-ΣΙΕΛ Αχαΐας) και της ΛΑΝΤΖΑ (Σωματείο Εργαζομένων
στον Επισιτισμό «Η Ανάσταση»), συμμετέχοντας στο εκλογές του Εργατικού Κέντρου Πάτρας με το
συνδυασμό Αγωνιστικές Παρεμβάσεις-Συσπειρώσεις

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ-ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ


